

2019年“四海同春”晚会在港上演

深圳侨界人士应邀出席共庆新春

本报讯(侨报融媒记者 谢青芸) 2月18日晚,由中国国务院侨务办公室、中国侨联和香港侨界社团联合会主办的2019年“四海同春”香港各界新春晚会在红磡体育馆举行。晚会以“改革开放 继续出发 盛世欢歌 筑梦未来”为主题,邀请香港各界人士共庆新春。

香港特别行政区行政长官林郑月娥,全国政协副主席梁振英,中央统战部副部长、国务院侨务办公室主任许又声,中央政府驻港联络办公室主任王志民等出席晚会,深圳市侨办副主任、市侨联副主席吴欢应邀出席活动。

“四海同春”大型春节晚会由国务院侨务办公室、中华全国归国华侨联合会主办,以春节为契机,组织中国高水平艺术团组赴海外开展慰侨演出,与海外侨胞共庆农历新年,让大家在享受艺术之美的同时,进一步领略多姿多彩的中华文化。自2011年以来,“四海同春”大型春节晚会已是第9次在香港演出。

今年的“四海同春”香港各界新春晚会在红磡体育馆连续演出两场,分别于2月17日、18日晚进行。当天的晚会由解放军驻港部队仪仗队步操表演拉开帷幕,之后的节目包括歌舞、杂技、二胡演奏、粤剧等,来自内地的多名歌唱家、演奏家和表演艺术家参与演出,为现场观众呈现了一场



精彩的文艺演出。侨报融媒记者 谢青芸 摄

文化盛宴。

出席活动期间,吴欢与香港侨界社团总会负责人及部分侨界人士进行了深入交流,积极宣传推介深圳,并就如何充分发挥深圳侨务工作优势、服

务“一带一路”和粤港澳大湾区建设、扩大对外开放,与大家交换了看法,热情邀请香港侨界人士到深圳交流考察、共谋发展。

深港一衣带水,两地侨界始终保

持着密切的活动联系。此次深圳侨务部门专程赴香港参会,对加强深圳、香港两地侨界社团合作,推动两地文化经贸交流,促进两地繁荣稳定和扩大深圳对外开放有着积极的作用。

民盟深圳市委召开历届市委委员、机关退休人员春茗座谈会

秉承光荣传统 将民盟事业不断向前推进

本报讯(侨报融媒记者 谢青芸 通讯员 张宣) 近日,民盟深圳市委在机关会议室召开历届市委委员、机关退休人员春茗座谈会,民盟深圳市委三、四届主委陈观光等老领导、老同志欢聚一堂,暖意融融。会议由民盟深圳市委主委吴以环主持。

座谈会首先播放了纪念民盟市委成立30周年宣传视频,引起与会老同志的共鸣。他们忆往昔创业岁月,回顾民盟市委发展历程,为深圳民盟30年来所取得的成绩感到骄傲和

自豪。吴以环对老领导、老同志为深圳民盟发展壮大,为特区改革发展大局作出的贡献表示由衷的感谢,并向各位老领导、老同志通报了2018年深圳市经济社会发展,近期盟市委主要工作情况和取得的成绩。

与会老领导、老同志在交流中畅谈了退休生活,共同祝愿深圳民盟各项事业发展越来越好。吴以环认真倾听老领导的意见建议,对老领导、老同志长期以来关心和支持盟市委工作表示衷心感谢。吴以环表示,民盟深圳市委要倍加珍惜老领导、老同志

打下的良好基础,不忘初心,全力做好民盟深圳市委各项工作,希望老领导、老同志一如既往关心、支持民盟深圳市委的工作,将民盟事业不断向前推进。2019年,深圳民盟必将在特区改革开放新征程上,秉承老领导“一心为公、无私奉献”的光荣传统,不忘初心,充分发挥民盟界别优势,做中共深圳市委的好参谋、好帮手、好同事,以优异的成绩为新中国成立70周年、深圳建市40周年献礼。

民盟深圳市委副主委赵杰、朱东波等参加座谈会。

西澳大利亚深圳社团举办元宵节庆祝活动 传承中华文化 展现深圳精神

本报讯(侨报融媒记者 柯东波 通讯员 刘泽鑫) 近日,西澳大利亚深圳联谊会暨总商会在西澳景区Lake Monger举办了规模盛大的元宵节庆祝活动,与当地各大兄弟社团、会员家属,当地华侨及其家属100多人共庆中国传统佳节。中国驻珀斯总领事雷克中参加了活动。

当天一大早,西澳大利亚深圳联谊会暨总商会会员便开始紧锣密鼓地为活动做准备,烤肉、煮汤圆、布置餐车、准备灯谜……大家在烟火氤氲中奔走忙碌,餐桌上摆满了各自准备的家乡美食。大家在温馨的氛围中畅叙友情、共谋发展,现场充满着浓浓的节日气氛。

现场还举行了包饺子、猜谜、拔河等充满“中国味”的活动,为海外游子们温馨过节、怀念祖(籍)国增添了一份别样温情。

西澳大利亚深圳联谊会暨总商会会长吴粤表示,举办此次活动旨在传承中华文化,展现深圳精神,搭建国际桥梁,进一步促进加强当地华人间的交流。他希望大家珍惜相聚的缘分,共同为促进西澳与中国和深圳的经贸合作和文化交流作出新的更大贡献。

市工商联一行调研深圳市青年商会

鼓励团结服务更多深圳青年企业家群体

本报讯(侨报融媒记者 张珊 通讯员 何双龙) 近日,深圳市工商联党组成员谢振文、副巡视员顾平率队调研深圳市青年商会,鼓励商会继续团结服务更多深圳青年企业家群体,充分发挥党委政府联系新一代非公有制经济人士的桥梁纽带作用。

座谈会上,深圳市青年商会会长、金雅福控股集团董事长黄仕坤详细汇报了深青商会近年来的工作情况及未来发展战略。黄仕坤介绍,深圳市青年商会自成立以来,在市委统战部、市工商联的领导下全力做好青年企业家

工作,积极从事慈善公益事业,履行参政议政的社会职责。

谢振文对市青年商会积极搭建政企沟通桥梁、主动参与粤港澳大湾区建设、大力开展社会公益活动等工作给予了充分肯定。谢振文表示,市青年商会始终坚持习近平新时代中国特色社会主义思想的指引,顺应时代发展需要,团结服务新一代深圳企业家群体,尤其是在积极投身粤港澳大湾区建设中,发挥了核心作用。他希望市青年商会在新的一年里再接再厉,发挥优势、深入调研、创新工作,取得

更出色的成绩。

市青年商会是在市委统战部、市工商联指导下,由深圳市创业青年企业家和二代企业家自愿组成的联合性、非营利性社会组织,汇聚了深圳各领域的优秀青年企业家和行业精英。长期以来,市青年商会围绕青年企业家关心的社会热点问题调研,积极参与参政议政建言献策,积极参与广东扶贫济困日、深圳统一战线“同心助学行”等社会公益慈善活动,充分发挥了党委政府联系非公有制经济人士的桥梁纽带作用。